

**2. NAPIREND**

**Ügyiratszám: 1062/2015.**

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2015. október 27-i nyilvános ülésére

**Tárgy:** Beszámoló a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal személyi és tárgyi feltételeiről, szakmai munkájáról  
**Előterjesztő:** Lukács Ágnes jegyző  
**Előkészítette:** Lukács Ágnes jegyző  
dr. Hajba Csabáné aljegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a Képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. Az alábbiakban kívánok betekintést nyújtani körülményeinkbe és munkánkba.

**Tárgyi feltételek:**

A Közös Önkormányzati Hivatal székhelye Zánka Község Önkormányzatának Fő u. 29. szám alatti, majd 2015. szeptember 1-jétől Iskola u. 11. szám alatti székhelyén került elhelyezésre. Az épület új építésű, akadálymentesített. Nagy előrelépés, hogy a hivatal megjelenése, berendezése végre a kor követelményeinek teljesen megfelelő. Apró hiányérzetet okoz, hogy a több évtizedes irattári anyag tárolásának lehetősége még nem kiforrott.

A körülmények javítására a Szentantalfai Kirendeltségen (Szentantalfa, Fő u. 39.) is kell lépéseket tenni, de az épület állaga, belső elosztása a közös hivatali kompetencián kívül esik. Az irodák elrendezése a hivatali ügyfélfogadás és ügyintézés számára megfelelő. Az épület több évtizede nem volt felújítva, műszaki állapota leromlott, a szigetelés hiányzik, a tető beázik, az egészséges munkavégzés feltételei a kirendeltségen nem biztosítottak. Az elkövetkező időszakban pályázati forrásból mindenképpen indokolt a kirendeltség épületének külső-belső felújítása, bútortáának cseréje. Várjuk, hogy ezen a telephelyen is méltó elhelyezést nyerjen intézményünk egysége.

A kirendeltségek közül Balatonszepezden (Árpád u. 27.) légkondicionált irodákban, korszerűen megvilágított és bebútorozott helyiségekben végezhető az ügyfélfogadás. Az épület itt sem akadálymentes, de a földszinti tanácsteremben megoldható a mozgásukban akadályozott személyek fogadása, ügyeik intézése. Az Önkormányzat tervezi az épület homlokzati nyílászáróinak cseréjét, külső színezését.

A bútort, a feladatok végrehajtásához nélkülözhetetlen számítástechnikai eszközök, telefonok, nagy sebességű internet kapcsolatok minden hivatali egységben (kirendeltségeken) a feladat ellátásához szükséges mértékben továbbra is biztosítottak.

Továbbra is külön számítógépes kapcsolatunk van a számlavezető pénzügyintézetekkel, amelyen keresztül a pénzügyi utalások bonyolíthatók.

Külön nevesített számítógépes rendszert használ az anyakönyvvezető (ASZA), mely konfiguráció a választási ügyintézés bonyolítására is szolgál.

Jogi ismereteink naprakészen tartására érdekében továbbra is Opten jogtárat használunk a székhelyen és a kirendeltségeken is, egyszerre 5 fő használhatja párhuzamosan. A jogtár napi frissítésű, hatályos joganyag lekérdezésére is alkalmas. Nem fizetünk már elő a Magyar Közlönyre, mivel ahhoz online változatban hozzáférnek a munkatársak.

Az ügyiratkezelés, iktatás feladatát Zánkán és Szentantalfán végezzük a tanúsított E-iktató program használatával.

**Személyi feltételek:**

A központi költségvetés által finanszírozott létszám 9,5 fő.

A hivatali munkaszervezet létszámát a fenntartó önkormányzatok kedvező döntése nyomán sikerült megemelni **17 főre**. Ennek köszönhetően a műszaki jellegű feladatokat is szakosítva tudjuk végeztetni.

Személyi változások érintik a szervezetet ebben az évben: 1 fő kereskedelmi és adóügyi ügyintézői álláshely határozott időre történő betöltésére, valamint 1 fő, az önkormányzati testületi ügyek és egyes hatósági (birtokvédelmi, vadkár, közérdekű adatszolgáltatási) ügyek intézésére szakosodott munkatárs kinevezésére kerül sor e hónapban. Mindketten helyben laknak.

A munkamennyiség alapján a jelenlegi létszámot – az álláshelyek betöltésével, gyakorlott munkavégzéssel - elégségesnek értékelem, mivel a közigazgatási feladatok járási szintre történő átszervezése nem zárult le. Várható egyes államigazgatási hatáskörök (kereskedelmi, szálláshely, vízjogi, anyakönyvi, mezőgazdasági (vadkár), egyéb hatósági ügyek) a helyi önkormányzatok hivatalaiból a járási hivatalokhoz történő átrendezése.

Továbbra is feszített tempóban végezzük munkánkat: a jogszabályi előírások folyamatos változása, a **rendkívül rövid határidejű adatszolgáltatási kötelezettség**, az önkormányzatok **pályázati aktivitása**, az **építési beruházások**, **eszközbeszerzési pályázatok**, egy **időközi választás** lebonyolítása megköveteli az igyekezetet. Előbbiek miatt a munkavégzésünk folyamatos rangsorolással történik, az egyszerre, egyformán fontos és rövid határidős feladatok között.

Az egyes munkakörök ellátására valamennyi kolléga megfelel a képesítési követelmények jogszabályban foglalt előírásainak. A beosztott köztisztviselők közül 8 fő (novembertől 9 fő) rendelkezik felsőfokú végzettséggel, melyhez közigazgatási szakvizsga kötelezettségüknek öten már eleget tettek. 8 fő ügyintéző középfokú végzettséggel, alapvizsgázva, felsőfokú szakképzettséggel, nyelvismerettel dolgozik kötelességükben. A hivatalban jelenleg 4 fő szakvizsgázott anyakönyvvezető rendelkezik megbízással, akiknek távolléte (szabadsága) esetén szükség szerint biztosítható a helyettesítő anyakönyvvezető.

Nem csökkentek a feladataink a jogszabályok által bevezetett új nyilvántartási rendszereknek, és egyre rövidülő határidőknek köszönhetően. Csak a heti 40 órás munkaidőn túli többletmunkavégzéssel, a szabadságok teljes körű kiadása nélkül tudjuk az ügyintézését végezni. Fejlődésként értékelendő és mintának tekinthető a határidőben történő ügyintézésre a testületi anyagok kezelése, ahol az utóbbi 2 évben a jegyzőkönyvek felterjesztését érintően nem érkezett törvényességi felhívás az önkormányzatokhoz és a jegyzőhöz.

Mivel a köztisztviselők részére 8 éve nem történt illetményalap emelés, a Képviselő-testületek illetménykiegészítést állapítottak meg a felsősokú végzettségű munkatársak számára az alapilletmény 5%-ának, a középfokú végzettségűek számára az alapilletmény 15 %-ának megfelelő mértékben.

A költségvetésben biztosított előirányzatokat az intézmény nem lépte túl, felelős gazdálkodást folytatunk. Ebben az évben a továbbképzési költségek jelentős mértékű emelkedése miatt volt szükség előirányzat módosításra.

A Közös Hivatal munkatársai között az ügyintézés során az együttműködést megfelelőnek értékelem. Hivatali tevékenységünk eredményességét nagyban segítik a falugondnokok, a szociális gondozó és a hivatalsegéd. Közreműködésük helyszíni szemle során szállítási, valamint

beszerzési feladatokat, postázási és kézbesítési, valamint egyéb nyilvántartási és adminisztratív feladatokat jelent, amivel segítik az ügyintézők munkáját.  
Az érintetteknek ezúton köszönetemet fejezem ki.

### **Szakmai munka:**

Az önkormányzatok működésével kapcsolatos feladatok:

A Közös Hivatalhoz tartozó 8 település önkormányzatának **2015 évben szeptember 30-ig** végzett munkáját a csatolt mellékletek tartalmazzák.

Folyamatos feladatot jelent, hogy az állandó jogszabályváltozások miatt az **önkormányzati rendeleteket felül kell vizsgálni**. Ebben az évben már 97 rendelet megalkotására és kihirdetésére került sor a községeinkben (SZMSZ, hulladékgazdálkodás, helyi környezet védelme, közművelődési, talajterhelési, szociális, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz, térítési díj, vagyoni ügyek témakörben).

A testületi munkát érintően a 8 településre önkormányzati rendelet-módosítás, valamint jogszabály megalkotására vonatkozó mulasztás miatt érkezett törvényességi észrevétel a Veszprém Megyei Kormányhivataltól. Szükség szerint, de nem túl nagy számban (4) vesszük igénybe a Kormányhivatal szakmai segítségnyújtását.

Elfogadták a községek **gazdasági programjaikat**, melyek végrehajtására a kezdő lépéseket már meg is tették: elindultak tervezési munkák, beruházások, javítások, melyek relatíve magas számban adnak feladatot a **műszaki szakterületen** dolgozó munkatárs számára.

A **pályázati lehetőségekről és eredményekről** külön mellékletben adunk tájékoztatást.

Új jogterületen kellett közreműködnünk az **egészségügyi alapellátás** biztosításával kapcsolatosan az Önkormányzatok mellett. Az orvosi ellátásra vonatkozó szerződés felbontása egy új jogi helyzetet teremtett, melyben eddig nem voltak tapasztalataink.

A Nivegy-völgyben eddig nem működtetett kötelező **szociális étkeztetés** érdekében kellett szakmai programok készítésével, működési engedélyezéssel, rendelet módosítással segíteni.

A **pénzügyi** szakterületen a feladatmegosztás egy új formáját kezdjük meg a napokban, amelynek köszönhetően, a 4 regisztrált, mérlegképes könyvelő között kerülnek felosztásra az egyes költségvetési szervek tervezési, beszámolási és zárszámadási feladatai. Újra elosztva történik a könyvelés és az utalás, valamint a pénztárkezelés.

Folyamatosan dolgozzák át a kollégák a pénzügyi szabályzatokat, hogy a megváltozott pénzügyi adatszolgáltatási és könyvelési rendszer követelményeinek megfeleljünk.

A **könyvelési tételek** a következők szerint alakultak ez év augusztus végéig:

Balatoncsicsó:	1.461
<i>Balatoncsicsó Nemzetiség</i>	77
Óbudavár:	840
Szentantalfa:	1.395
<i>Szennyvíz Társulás</i>	786
<i>Óvodafenntartó Társulás</i>	103
<i>Óvoda</i>	2.423
<i>Gyermekjóléti Sz.F. Társulás</i>	75
<i>Gyermekjóléti Szolgálat</i>	58
Szentjakabfa:	743
<i>Szentjakabfa Nemzetiség</i>	43
Tagyon:	754
<u><i>Tagyon Nemzetiség</i></u>	<u>27</u>

**Összesen: 8.785**

Zánka: 5.808

*Oktatási IT* 55

*Óvoda-Böcsőde* 9.875

*Egészségügyi IT* 1.091

*Zánka Nemzetiség* 111

*Közös Hivatal* 1.358

**Összesen: 18.298**

Monoszló: 2.714

Balatonszepezd: 4.035

Az új anyakönyvi nyilvántartási program továbbra is rendkívül lassú és körülményes eljárást tesz lehetővé. **Anyakönyvi események** ügyében 2015. évben eddig településenként a következő ügyszámok mutathatók ki.

A Szentantalfai Kirendeltségen 3 haláleset anyakönyvezésére, 11 anyakönyvi kivonat iránti kérelem teljesítésére került sor, ezen felül 15 házasságkötés történt. Ebből 10 külső helyszínen (7 Balatoncsicsó, 2 Óbudavár, 1 Tagyon). A külföldi házasságkötések száma 4 db.

Balatonszepezden 2 haláleset anyakönyvezését, 6 anyakönyvi kivonat iránti kérelmet, valamint 1 házasságkötést tartunk nyilván.

Zánkán és Monoszlón 5 haláleset anyakönyvezésére, 10 anyakönyvi kivonat iránti kérelem teljesítésére került sor, ezen felül 6 házasságkötés történt. Ebből külső helyszínen 5 volt Monoszlón.

Jellemző a korábbi évektől eltérően a külső helyszínes esküvői ceremónia, amihez munkatársaink részvétele nélkülözhetetlen.

A korábbi évekhez képest kiugróan nagy többletmunkát igényel a **termőföldek** adásvételével és haszonbérletével kapcsolatos ügyintézés, mely igazgatási szolgáltatási díj, és illetékmentes eljárás, magas postaköltség igényel.

Balatoncsicsó: 60

Balatonszepezd: 18

Monoszló: 15

Óbudavár: 15

Szentantalfa: 27

Szentjakabfa: 4

Tagyon: 8

Zánka: 30 eljárás.

A 2015 I. félévről készített hatósági **ügyiratforgalmi statisztika** adatai a következők:

Iktatott főszám: 2672 db.

Alsószám: 4404 db.

Államigazgatási hatósági (jegyző) ügyekben hozott elsőfokú döntések száma: 871 db

Önkormányzati hatósági (polgármester) ügyekben hozott elsőfokú döntések száma: 48 db

### **Javaslatok:**

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a hivatali feladatok – a lakosságszámhoz képest - magas számban jelentkeznek **Balatonszepezd** község esetében, amely többlet munkaerő ráfordítást

igényel a jövőben. Mivel a Kirendeltség jelenleg 1 fő, erre a feladatok belső átrendezésével látok esélyt, település-felelős felsőfokú végzettségű ügyintéző kijelölésével. Később megfontolás tárgya lehet az Önkormányzatok számára - kellő ügyintézői gyakorlat megszerzése mellett - a Balatonszepezdi Kirendeltség létszámának módosítása, a meglévő létszámkeret figyelembe vételével.

Felmerült a javaslat a közös hivatal létrehozó megállapodás felülvizsgálatára, melyek során csökkenteni lehetne a községekben tartott helyszíni ügyfélfogadásra fordított időt. Tapasztalat, hogy nagyon kis számban keresik az ügyfelek a hetente kijáró jegyzőt és munkatársakat a települési fogadóórákon.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Zánka, 2015. október 5.

**L u k á c s Á g n e s**  
jegyző

## KIMUTATÁS

a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal által  
2015. január 1- 2015. szeptember 30.

között a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltött  
testületi jegyzőkönyvek, szakmai segítségnyújtás valamint  
ezen időpontig megalkotott és kihirdetett rendeletek adatairól

8 Települési önkormányzat	Jegyzőkönyvek száma	Határozatok száma	Rendeletek száma 2015.	Törvényességi felüyeleti eljárás/szakmai segítségnyújtás
Balatoncsicsó Község Önkormányzata	21	89	11	1 felhívás
Óbudavár Község Önkormányzata	21	71	11	2 felhívás 1 szakmai s.
Szentantalfa Község Önkormányzata	19	88	11	3 felhívás 1 inf.kérés
Szentjakabfa Község Önkormányzata	15	58	11	2 felhívás
Tagyon Község Önkormányzata	15	56	10	2 felhívás
Balatonszepezd Község Önkormányzata	36	189	14	2 felhívás 3 inf.kérés
Ügyrendi Bizottság	3	9		
Monoszló Község Önkormányzata	20	66	11	2 felhívás 1 inf.kérés 1 szakmai s.
Ügyrendi Bizottság	1	2		
Zánka Község Önkormányzata	31	172	18	3 felhívás 1 javaslat 1 szakmai s.
Ügyrendi Bizottság	4	29		
Kulturális Idegenforgalmi és Sport Bizottság	2	20		
Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal				1 szakmai segítségnyújtás
<b>Összesen:</b>	<b>188</b>	<b>849</b>	<b>97</b>	

3 Nemzetiségi Önkormányzat	Ülések száma	Határozatok száma
Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat	5	12
Szentjakabfai Német Nemzetiségi Önkormányzat	5	10
Zánkai Német Nemzetiségi Önkormányzat	4	21
Tagyon Német Nemzetiségi Önkormányzat	5	10
<b>Összesen:</b>	<b>19</b>	<b>53</b>

<b>5 Társulás</b>	<b>Ülések száma</b>	<b>Határozatok száma</b>
Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás Zánka	8	12
Oktatási Intézményfenntartó Társulás Zánka	4	9
Óvodafenntartó Társulás Szentantalfa	7	18
Gyermekjóléti Szolgálat Fenntartó Társulás Szentantalfa	3	9
Nivegy-völgyi Szennyvíz Társulás Balatoncsicsó	5	22
<b>Összesen:</b>	<b>27</b>	<b>70</b>
5 együttes ülés	5	
8 együttes ülés	3	

<b>Mindösszesen:</b>	<b>234</b>	<b>972</b>
----------------------	------------	------------

Publikált önkormányzati rendeletek 2015. szeptember 30-ig

Település	Rendeletek			Időállapotok			
	Publikált	Összes	Publikált	Publikálásra vár	Szerkesztés alatt	Hatályba nem lépő	Összes
BALATONCSICSÓ	26	26	34	0	0	0	34
BALATONSZEPEZD	24	26	26	1	1	0	28
MONOSZLÓ	21	21	25	0	0	0	25
ÓBUDAVÁR	25	25	31	0	0	0	31
SZENTANTALFA	27	27	32	0	0	0	32
SZENTJAKABFA	24	24	28	0	0	0	28
TAGYON	25	25	35	0	0	0	35
ZÁNKA	32	32	41	0	0	0	41
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>204</b>	<b>206</b>	<b>252</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>254</b>

**PÁLYÁZATOK NYILVÁNTARTÁSA – 2014. 10. – 2015. 09. hó**

**ZÁNKA**

<b>Intézkedés címe, kódszáma</b>	<b>Projekt címe</b>	<b>Benyújtás helye, időpontja,</b>	<b>Igényelt támogatás</b>	<b>Projekt státusza</b>	<b>Felelős, tanácsadó, megjegyzés,</b>
Vis maior támogatás	Belterületi utak (Mókus, Tölgyfa, Árnas, Akácfa, Naplemente u.) helyreállítása	2014. december 4.	1.673.000,- Ft	Támogatott - megvalósítás alatt	Filep Miklós Lukács Ágnes Pakey Zoltán Kárpáti Zsolt
EMVA vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése	Kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztése Új mikrobusz beszerzése	2015. május 8.	7.980.000,- Ft	Nem kapott támogatást	Filep Miklós Lukács Ágnes Péringér Miklós dr. Hajba Csabáné
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Zánka, Iskola u. felújítása	2015. június 9.	10.019.743,- Ft	Nem kapott támogatást	Filep Miklós Lukács Ágnes Pakey Zoltán Kárpáti Zsolt
Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás	Szociális tűzifa vásárlása	2015. szeptember 28.	28 m3 keménylombos tűzifa	Elbírálása folyamatban van	Filep Miklós Lukács Ágnes Kárpáti Zsolt
Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	Lukács Ágnes Kárpáti Zsolt

**MONOSZLÓ**

<b>Projekt címe, kódszáma</b>	<b>Projekt címe</b>	<b>Benyújtás helye, időpontja,</b>	<b>Igényelt támogatás</b>	<b>Projekt státusza</b>	<b>Felelős, tanácsadó, megjegyzés,</b>
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Monoszló, Hegyi u. burkolat és a Templom utca járda felújítása	2015. június 9.	9.365.451,- Ft	Nem kapott támogatást	Simon György Lukács Ágnes Pakey Zoltán Kárpáti Zsolt



Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás	Szociális tűzifa vásárlása	2015. szeptember 28.	14 m3 keménylombos tűzifa	Elbírálása folyamatban van	Simon György Lukács Ágnes Kárpáti Zsolt
Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	Lukács Ágnes Kárpáti Zsolt

### BALATONSZEPEZD

Projekt címe, kódszáma	Projekt címe	Benyújtás helye, időpontja,	Igényelt támogatás	Projekt státusza	Felelős, tanácsadó, megjegyzés,
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Bszepezd, Kerteki u. és Arany J. u. felújítása	2015. június 9.	8.233.104,- Ft	Nem kapott támogatást	Dr. Sebestyén László Lukács Ágnes Pakey Zoltán Sánta Helga
Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása	Szociális tűzifa vásárlása	2015. szeptember 30.	16 m3 keménylombos tűzifa	Elbírálása folyamatban - befogadva	Dr. Sebestyén László Lukács Ágnes Sánta Helga
Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	Lukács Ágnes Sánta Helga

### BALATONCSICSÓ

Projekt címe, kódszáma	Projekt címe	Benyújtás helye, időpontja,	Igényelt támogatás	Projekt státusza	Felelős, tanácsadó, megjegyzés,
Vis maior támogatás	Fenyves hegy, Alsó és Felső Bád dűlőben külterületi utak felújítása	2014. október 29.	5.484.019,- Ft	Támogatott, elszámolás folyamatban	Schumacher József Pakey Zoltán Gerencsér Viola
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Orvosi rendelő felújítása	2015. június 9.	29.955.249,- Ft	Nem kapott támogatást	Schumacher József dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola

Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola
---	--	----------------------	----------------	-------------	-----------------------------------

## ÓBUDAVÁR

Projekt címe, kódszáma	Projekt címe	Benyújtás helye, időpontja,	Igényelt támogatás	Projekt státusza	Felelős, tanácsadó, megjegyzés,
EMVA vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése	Kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztése Új falugondnoki gépjármű – mikrobusz beszerzése	2015. május 8.	7.885.000,- Ft	Támogatott, megvalósítás alatt	Végh Tamásné Henn Zsolt
Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola

## SZENTANTALFA

Projekt címe, kódszáma	Projekt címe	Benyújtás helye, időpontja,	Igényelt támogatás	Projekt státusza	Felelős, tanácsadó, megjegyzés,
Szelíd térségfejlesztési modellek a gyakorlatban - NAKVI	Nivegy-liget, innovatív gazdaságfejlesztés Szentantalfán	2015. 02. 20. Illetve 2015. április 30.	7.600.000,- Ft illetve a II. fordulóban 8.000.000,- Ft	1. fordulóban kiválasztva, a II fordulóban elutasítva	Kiss Csaba Henn Zsolt dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Templom u. felújítása	2015. június 9.	11.894.417,- Ft	Támogatást kapott	Kiss Csaba dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola
Közművelődési érdekltség-növelő támogatás	A faluház műszaki-technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítása	2015. június 29.	2.007.000,- Ft	Nem nyert	Kiss Csaba dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola

Települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása	Az önkormányzat működőképességének megőrzése	2015. július	2.193.568,- Ft	Támogatást kapott	Kiss Csaba dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola
---	--	--------------	----------------	-------------------	--

#### SZENTJAKABFA

Projekt címe, kódszáma	Projekt címe	Benyújtás helye, időpontja,	Igényelt támogatás	Projekt státusza	Felelős, tanácsadó, megjegyzés,
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása	Közösségi házhoz vezető járda és a Fő u. templom melletti járda felújítása	2015. június 9.	2.300.365,- Ft	Nem kapott támogatást	Steixner László dr. Hajba Csabáné Pakey Zoltán Gerencsér Viola
Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola

#### TAGYON

Projekt címe, kódszáma	Projekt címe	Benyújtás helye, időpontja,	Igényelt támogatás	Projekt státusza	Felelős, tanácsadó, megjegyzés,
Önkormányzati adatszolgáltatások minőségének javítása	Az adatszolgáltatást teljesítő önkormányzati dolgozók elismerése	2015. szeptember 30.	Még nem ismert	Folyamatban	dr. Hajba Csabáné Gerencsér Viola

Szentantalfa, 2015. október 6.

dr. Hajba Csabáné  
aljegyző

Nyilvántartás a keddi napokon a társközségekben megtartott ügyfelfogadásról, az ügyfelek számáról

2015. szeptember

időpont	Balatoncsicsó	Óbudavár	Szentjakabfa	Tagyon	összesen
2015.09.01	0	0	0	1	1
2015.09.08	0	0	1	0	1
2015.09.15	0	0	1	0	1
2015.09.22	0	1	0	0	1
2015.09.29	0	0	0	0	0
összesen	0	1	2	1	4

2015. október

időpont	Balatoncsicsó	Óbudavár	Szentjakabfa	Tagyon	összesen
2015.10.06	0	0	0	0	0
2015.10.13	0	0	1	0	1
2015.10.20	1	0	0	1	2
2015.10.27	0	0	elmaradt	0	0
					0
összesen	1	0	1	1	3